
ATA DA 1ª AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA       

19ªLEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE 

MINAS. 

   Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de 2023, às 17:00 horas, reuniu-se, a 

Câmara Municipal em sua sede na Rua Dorvelino Rabelo Costa nº 38, Centro, 

sob a presidência do Vereador Geraldo Lucas de Lima e Silva, secretariada por 

mim, Vereadora Jaqueline Emília Luciano. Presentes os vereadores: Antônio 

Gabriel Francisco Rabelo Lara, Célio Roberto Azevedo, Claudinei Vicente da 

Silveira, Dirceu da Silva, Fernando Luís Rabelo Lebron, Jaqueline Emília 

Luciano, João Francisco Vieira, Marcelo de Freitas dos Reis e Whatiffa Francielly 

dos Santos Nogueira, conforme assinaturas no livro de presenças. Havendo 

quórum regimental o Sr. Presidente iniciou a sessão , que foi convocada para 

tratar a respeito  da transferência do serviço de obstetrícia que era realizado na 

santa Casa de Misericórdia Nossa Senhora do Carmo de Carmópolis de Minas 

para o hospital São Judas Tadeu na cidade de Oliveira,  com a oração do “Pai 

Nosso”. Em seguida o Presidente convidou para compor a mesa o Prefeito José 

Omar Paolinelli, a Secretária de Saúde Daniela Leite Garcia, a Administradora 

da Santa Casa Sheila Cristina e a Provedora da Santa Casa Maria José 

Guimarães. Logo após o Presidente passou a palavra para as autoridades 

presentes. Em seguida os vereadores fizeram o uso da palavra.  Com a palavra 

o Vereador Marcelo disse que esteve presente na tribuna da Câmara o 

enfermeiro Palmério Alex Castro e na oportunidade fez algumas denúncias. 

Comentou que a Secretária de Saúde havia dito que há uma ambulância  

exclusiva para as gestante, porém ele foi até a Santa Casa e procurou a Sheila 

que informou que a ambulância que transporta as gestantes para Oliveira é a 

ambulância que fica no plantão geral, ressaltando que o enfermeiro Alex 

comentou que não é feita a desinfecção adequada. Prosseguindo perguntou a 

Daniela se realmente fica uma ambulância exclusiva para obstetrícia ou não. Em 

resposta Daniela comentou que a questão da ambulância e da equipe técnica 

foram as principais preocupações. Afirmou que há duas ambulâncias, uma para 

transferências e a outra que fica a disposição organizada na garagem da 

prefeitura para ter condições de realizar esta transferência exclusiva. Coma 

palavra Sheila falou que a princípio estava sendo realizada a transferência na 

ambulância que estava no hospital, até mesmo porque muitas vezes não dava 

tempo de esperar a outra.  Prosseguindo o Vereador Marcelo disse que que 

acredita que as duas ambulâncias deveriam ficar no hospital, para evitar que 

diante de uma emergência use a geral. Após a Vereadora Daniela afirmou que 

há dois motoristas, um para a ambulância geral e outro para a obstetrícia e que 

os dois ficam no hospital e que então não vê problema em deixar também as 

duas ambulâncias no hospital. Em seguida o Vereador Marcelo voltou a 

questionar se houve transferência de gestante na ambulância de uso geral. Em 

resposta Sheila disse que sim, que trata-se de uma questão organizacional, que 

de fato a Secretaria de Saúde fez a separação das ambulâncias, mas foi uma 

questão de emergência e que inclusive houve também transporte na ambulância 

da obstetrícia que não era gestante e que chegou uma gestante depois e foi 

necessário realizar o transporte na ambulância do hospital.  Após o Vereador 

Marcelo questionou também sobre a desinfecção das ambulâncias. Em resposta 

Sheila disse que quem faz a desinfecção são seus condutores.  Com a palavra 

Daniela colocou que há um  protocolo da vigilância sanitária que é feito pelo 

condutor a cada viagem. Fizeram o uso da tribuna: Gilberto Rabelo Silveira, 



Douglas Antônio Penido, Palmério Alex Castro Ferreira, Edna Cristina Machado 

e Ednéia Maria do Nascimento Costa. Nada mais havendo a ser tratado o Sr. 

Presidente encerrou a sessão. Eu, Vereadora Jaqueline Emília Luciano, 

Secretária da Mesa Diretora, mandei lavrar a presente ata que após lida, 

discutida e aprovada, será por todos assinada. 

 

 
Vera. Jaqueline Emília Luciano                 Geraldo Lucas de Lima e Silva 

Secretário                                                   Presidente 
 
 

Ver. José Laércio da Silveira- Vice-Presidente 
 
 

Ver.  João Francisco Vieira -Tesoureiro 
 
 

Ver. Antônio Gabriel Francisco Rabelo Lara 
 
 

Ver. Célio Roberto Azevedo      
 
      

Ver. Claudinei Vicente da Silveira           Ver. Fernando Luís Rabelo Lebron 
 
 

Ver. Dirceu da Silva          Ver. Marcelo de Freitas dos Reis 
 
 

Ver. Whatiffa Francielly dos Santos Nogueira 
 
 
 


